



V Praze dne 23. srpna 2018

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

ráda bych vás tímto dopisem informovala o spuštění regionálního dopravního systému PID Lítačka, který od poloviny srpna t. r. umožní obyvatelům našeho Středočeského kraje snadněji a pohodlněji cestovat jak po kraji, tak i v Praze, což jistě ocení statisíce občanů, kteří do Prahy denně dojíždějí.

Cestujícím bude k dispozici rozšířená služba platby za jízdné: budou tak mít na výběr mezi více platebními kanály. Tímto dojde k zásadní modernizaci stávajícího systému odbavování v hromadné dopravě.

Nově si cestující budou moci zvolit nosič svých dlouhodobých časových jízdenek. Buď jím bude jako dosud Lítačka, nebo budou moci využít bezkontaktní bankovní kartu Visa nebo Mastercard, které jsou běžně v České republice vydávány a vlastní je většina obyvatel. Dalším novým nosičem časového jízdného bude In Karta Českých drah.

Dlouhodobé časové kupony si budou moci cestující nahrávat na bezkontaktní bankovní karty nebo In Kartou ČD stejně jako na Lítačku. Tedy přes e-shop PID Lítačky, případně Dopravního podniku, který bude v nové podobě fungovat stále, nebo při návštěvě některého z předprodejních míst ve stanicích metra.

V rámci propojování Středočeského kraje a hlavního města Prahy do regionálního dopravního systému budou od podzimu letošního roku postupně otevírána kontaktní místa ve městech Středočeského kraje, kde si budou moci cestující zakoupit či nabít časové kupony na nosič dle jejich výběru.



Jak jsem již uvedla výše, cestujícím bude k dispozici rovněž nový e-shop PID Lítačky umožňující nákup z pohodlí domova, odkud si budou moci koupit libovolnou časovou jízdenku (na 30 dní až jeden rok) a již nebude potřeba chodit jízdenku aktivovat k validátorům ve stanicích metra. Jízdenka bude na nosiči jízdného aktivována nejpozději 60 minut po jejím zaplacení.

Spuštění regionálního dopravního systému bude doprovázeno také spuštěním mobilní aplikace PID Lítačka. Ta umožní kromě nákupu jednorázového jízdného také nákup jízdenek předem s možností jejich pozdější aktivace, přeposílání jízdenky třetí osobě, aktivaci více jízdenek najednou, vyhledávání aktuálního spojení včetně výluk a omezení či přehled parkovišť P+R s informací o jejich aktuální zaplněnosti. Nová mobilní aplikace PID Lítačka umožní poprvé v našem kraji nákup elektronického jízdného.

Jsem si jistá, že tento nový regionální dopravní systém bude pro cestující ve Středočeském kraji velkým přínosem. Budu velice ráda, když o spuštění tohoto nového systému budete informovat občany ve vašich městech a obcích.

S pozdravem